

首頁 / 中文稿

逢甲大學產學合作有成 天眼公司榮獲國家產業創新獎

發稿時間：2021/11/11 11:17:23

(中央社訊息服務20211111 11:17:23)有產業創新界奧斯卡獎之稱的「國家產業創新獎」，近日揭曉獲獎名單，逢甲大學第一家衍生企業--天眼衛星科技股份有限公司，以技術創新、產品創新、產業創新、營運創新等創新成果，榮獲「績優創新企業」高度肯定。11月10日舉行「第七屆國家產業創新獎」頒獎典禮，由天眼公司董事長周天穎，同時也是逢甲大學建設學院院長暨地理資訊系統研究中心主任代表受獎。

訊息來源：逢甲大學



轉載網址



更多訊息

逢甲大學企管系講座教授余日新 獲頒經濟部產學貢獻獎

DIGITIMES社長黃欽勇發表新書《東方之盾》 逢甲師生先睹為快

帶領孩子走向國際！逢甲國際學院與世界百大合作

第四屆國土測繪圖資GIS專題應用競賽 逢甲大學團隊拿下首獎及2佳作

逢甲大學中國文學系招生百分百 破除停招傳聞



天眼公司董事長周天穎(右)，同時也是逢甲大學建設學院院長暨地理資訊系統研究中心主任代表接受「國家產業創new獎」。

國家產業創新獎以「創新」為主軸，聚焦於人文、科技及服務能量為產業所創造之附加值效益，並設計多元獎項分別獎勵產、學、研界投入「整合創新」及「跨界合作」，進而創造附加價值之產業創新組織、團隊及個人典範。透過國家級的尊榮，表揚並感謝這些對產業有貢獻、讓人民有感動的企業、學術單位及研究機構卓越成就。

天眼公司的創新成果包含技術創新方面，以產學合一為企業基石，建立業界唯一擁大學資源的研究團隊；產品創新方面，「天眼智慧運輸物流管理雲」針對駕駛、車輛、貨品，提供出勤前、中、後各階段營運服務，為運輸產業最完整的全方位解決方案；流程創新方面，具體協助運輸產業提升駕駛行為安全、節省車輛油耗、加速貨品配送效率等成果，引領車隊管理產業革新，成為智慧運輸管理領頭羊；組織創新方面，以扁平化組織架構，提升企業管理彈性，營造同仁像家人般互助互信環境。



天眼智慧運輸物流管理雲服務架構。

對於獲得「經濟部國家產業創新獎」的肯定，周天穎表示，天眼公司最大的創新，就是從不停止創新，不論是協助運輸業者邁向e化轉型，或是透過產學合作屢屢研發創新技術，推動運輸管理產業向上升級，甚至營造理想工作環境，實現同仁即家人的互信關係，都是天眼公司過去、現在、未來努力創新的目標，隨著新冠肺炎疫情的演變，對於運輸產業也產生不少挑戰，協助運輸產業解決各種痛點，始終是天眼公司努力目標之一，未來，將持續以天眼產品為點，以智慧運輸為線，以智慧城市為面，帶給人們更好的生活品質。



天眼公司與逢甲大學定期進行技術交流會。

天眼衛星科技股份有限公司：<http://www.skyeyes.com.tw/>

粉絲專頁：<https://www.facebook.com/skyeyes.gps>